

# NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljete!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 118. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLÉR

SZOMBAT, 1955. MÁJUS 21.

## MI ÚJSÁG A KÜLPOLITIKÁBAN?

### A Német Demokratikus Köztársaság népi kamarája jóváhagyta a varsói szerződést

A Német Demokratikus Köztársaság népi kamarája pénteki ülésén foglalkozott a nyolc állam május 14-én Varsóban aláírt barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződésével. Az ülésen Otto Grotewohl miniszterelnök kormánynyilatkozatban ismertette és elemezte a varsói szerződést.

A varsói szerződés a szocializmust építő országok erőteljes és félreérthetetlen válasza a párizsi szerződések ratifikálására és életbeléptetésére — mondotta többek között a miniszterelnök. — A nyolc állam varsói egyezménye és a Kínai Népköztársaság képviselőjének Varsóban tett nyilatkozata, mely szerint a 600 milliós kínai nép európai háború esetén is a Szovjetunió és szövetségesei mellé állna hadseregével, világosan megmutatta a tényleges erőviszonyokat és ezzel végleg lomtárba utalta az „erőpolitikaival” kapcsolatos propagandaszólásokat. A varsói szerződés ugyanakkor kizárólag védelmi jellegű egyezmény, amely egyetlen nép, vagy államszövetség ellen sem irányul.

Grotewohl miniszterelnök rámutatott arra, hogy a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége a varsói szerződés aláírásakor az egész békeszerető német nép érdekeit tartotta szem előtt, mert ez az egyezmény mérhetetlenül megszilárdítja a Német Demokratikus Köztársaság, a független és a demokratikus Németország bázisának erejét, nemzetközön helyzetét és biztonságát.

A miniszterelnök a továbbiakban a varsói szerződést aláíró országok képviselőinek egyértelmű kijelentéseire és a Német Demokratikus Köztársaság küldöttségének erre vonatkozó külön nyilatkozatára utalva kifejtette, hogy a nyolc állam barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezménye nem zárja el, hanem éppen ellenkezőleg, egyengeti a német kérdés békés megoldásának útját; ez az út változatlanul a párizsi szerződések hatálytalanságát átveszi. Amíg a párizsi szerződések megtiltják Nyugat-Németországnak, hogy a Német Demokratikus Köztársasággal, Németország békés és demokrati-

kus újraegyesítéséről tárgyaljon, a varsói szerződés kifejezetten teljes szabadságot biztosít a Német Demokratikus Köztársaságnak a német újraegyesítéssel kapcsolatos tanácskozások folytatásához. A varsói szerződés tehát teljes összhangban van az egész német nép nemzeti érdekeivel. A varsói szerződés — mondotta ezután Grotewohl — új erőforrás, amely a párizsi szerződések végrehajtásának megakadályozásáért vívott nemzeti harc fokozására ösztönzi egész Németország hazafias lakosságát, mindenekelőtt a német munkásokat.

A szencziókat hajhászó nyugati sajtó különleges titkos fenntartásokat vélt kiolvasni abból a tényből, hogy a Német Demokratikus Köztársaság egyelőre nincs képviselve a béketábor országainak Varsóban alakított közös katonai parancsnokságában. Ennek a „titoknak” nagyon egyszerű a nyitja — hangoztatta a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnöke.

A közös katonai parancsnokságban a szerződő felek hadseregeinek képviselői foglalnak helyet. A Német Demokratikus Köztársaság azonban e pillanatban még — mint közismert — nem rendelkezik haderővel, hanem csupán rendőri karhatalommal és így nem delegálhatta katonai képviselőjét a közös parancsnokságba. Ezt a hiányt, mint az a közös parancsnokságra vonatkozó megállapodásból kitűnik, nemzeti haderőnk felállításá után pótolni fogjuk. A varsói szerződés a Német Demokratikus Köztársaságot politikailag és szervezetenként még szorosabban a nagy demokratikus béketáborhoz kapcsolja és hatalmas szövetségeseink segítségével biztosítja államunk létét és sérthetetlenségét nagy nemzeti feladatunk teljesítéséig, az egységes, demokratikus és békeszerető Németország megteremtéséig — fejezte be Grotewohl miniszterelnök nagyhatású beszédét.

A Német Demokratikus Köztársaság népi kamarája a kormánynyilatkozat elhangzása után tüzetesen megvitatta, majd egyhangúlag jóváhagyta a Varsóban kötött barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződést.

### Az osztrák parlament sürgeti az államszerződés ratifikálását

Raab szövetségi kancellár az osztrák néppárt szerdai kongresszusán bejelentette, hogy az osztrák parlament küldöttségét meneszt Moszkvába, Lon-

donba, Washingtonba és Párizsba a négy nagyhatalom parlamentjéhez, hogy ott kérjék az államszerződés gyors ratifikálását.

### A négy nagyhatalom diplomáciai képviselői megbeszélést tartottak Berlinben

Conant amerikai, Francois-Poncet francia, Hoyer-Millar brit és G. M. Puskin szovjet nagykövet péntek délelőtt megbeszélést folytatott a Szovjetunió berlini nagykövetségének

épületében. A nyugati hatalmak képviselőinek kérésére létrejött megbeszélés tárgya a Nyugat-Németország és Nyugat-Berlin közti országutak használati illetékének kérdése.

## Röpgyűléseken ismertetik Debrecen üzemében a varsói értekezlet határozatait

Több üzemben tartottak röpgyűléseket csütörtök este és pénteken a reggeli, valamint a déli órákban, ahol a varsói értekezlet határozatait ismertették a dolgozókkal.

A Gördülőcsapágygyárban öt üzemrészben tartottak röpgyűlést. Revella János művezető a forgácsolóban összegyűlt mintegy száz dolgozó előtt ismertette a varsói értekezlet határozatait, valamint az osztrák államszerződés megkötését. A hozzászólók közül Mártonfi Sándorné közsörös és Ba-

### Mai számból:

Párt és pártépítés: A Hajlúsági Gyógyszergyár pártszervezetének munkájáról (2. oldal) — Sürgősen javítsák meg a munkaszervezést a bellegelői Lenin TSZ-ben (3. oldal) — Két találkozás (3. oldal) — Hamlet — Filmbírálat (3. oldal) — Sport (4. oldal)

csó Imre esztergályos az egész üzem véleményét tolmácsolva mondták, hogy örömmel és helyesléssel fogadják a varsói határozatot. Beszéltek arról is, hogy milyen nagy jelentőségű számunkra Ausztria függetlensége, hiszen a történelem során a Habsburg elnyomás alatt olyan sokat szenvedett magyar népet nem fenyegett innen most már az agresszió veszélye.

A Lakatos és Gépipari Vállalatnál tegnap, a délelőtti műszak befejezése után tartottak

röpgyűléseket. A dolgozók egyhangú lelkesedéssel nyilatkoztak a varsói értekezlet határozatairól. Különösen méltaiták a közös hadsereg létrehozásáról szóló határozatot. Szücs Lénárd, Pető György lakatos és Varga László villanyhegesztő arról beszéltek, hogy milyen nagy előrehaladást jelent ez békénk megvédése szempontjából. Közös erővel bátrabban szállhatunk szembe egy esetleges agresszióval.

### Püspökladányban és Kabán

## befejezték a cukorrépa sarabolását

Tegnap a kiadós eső után teljes erővel és megújult lendülettel fogott neki a megye dolgozó parasztsága a növényápolási munkához, mert bizony az eső előtt már úgy ki volt száradva a föld, hogy „szikrázott benne a kapa”. A kiszáradt föld pedig bizonyos mértékig akadályozta és megnehezítette a munkát.

### A püspökladányi Kossuth TSZ tagjai vasárnap sem pihennek

A püspökladányi Kossuth tagjai most akarják behozni azt a késedelmet, amit a rossz éprilisi időjárás okozott. A rizst már két héttel ezelőtt elvetették és a legtöbb táblában már szépen sorol. Az elsárolítás megtörtént. Minden remény megvan arra, hogy a tavalyi 23 mázsás termésátlagot az idén is elérik.

A Kossuth tagjai tudták már vetés idején, hogy csak gyors munkával lehet behozni azt a kiesést, amit a kedvezőtlen időjárás okozott. Ezért a vetésnél minden erő megfeszítésével sikerült is versenyre kelni az idővel. Különösen a fiatalok tüntek ki a munkában. Ezt a járási tanács is tudomásul vette és a Kossuth DISZ szervezetének egy teljes labdarúgó-felszerelést adott jó munkájának jutalmul. A Kossuthban a DISZ tagok átlagosan már eddig is több, mint száz munkaegységet teljesítettek, holott a növényápolási munka éppen csak hogy megindult. Váradi Tibornak például már 220 munkaegysége van könyvébe beírva, Nagy Imrénének 230, Kerekes Zsófiának 150, Kasza Margitnak 120. A nők is kivesszük részüket a munkából. B. Kiss Sándorné, aki az egyik alapító tag a szövetkezetben, már több mint kétszáz munkaegységet teljesített. A nők munkaegység átlaga 110. Bár csak minden tsz ezzel dicsekedhetne!

A Kossuth tagjai látták, hogy nagyon sürgős a növényápolási munka, ezért vasárnap minden külön felszólítás nélkül harmincbe

kül harmincbe kimentek a földekre. Szerdán pedig Tóth Lajos, az elnök boldogan megállapította, hogy a 33 tagra li-osztott területen nem harminc-hárman, hanem több, mint hetvenen dolgoztak. Jó tehát a munkafegyvelem a Kossuthban. Ennek köszönhető, hogy már alig van egyelmi való cukorrépa, takarmányrépa és meghúzatás után a 62 hold kukoricából már meg is kapáltak 15 holdat.

### A dohányültetés közvetlen befejezés előtt

Minden szép eredmény ellenére sem a Kossuth TSZ tartja az első helyet a püspökladányi termelősövetkezetek között, hanem a Petőfi TSZ. Szerdán már csak egy holdnyi cukorrépa volt egyeletlen, tehát csaknem bizonyos, hogy mára befejezik az egyelést a Petőfi tagjai.

Az egyelőre dolgozó parasztlak is keményen nekifogtak a munkának. A püspökladányi határban a cukorrépa sarabolását már teljesen elvégezték, az egyelésnek is mintegy felét. A napraforgónak mintegy 65 százalékát megkapálták. Sőt, a dohánykiültetéssel is annyira előrehaladtak, hogy az már közvetlenül a befejezés előtt állt csütörtökön. Különösen szépen gondozták földjüket Horváth Mátyas 10 holdas, Horváth Mihály (Bercsényi u. 17.) 7 holdas és Varga Benjámín (Árpád u. 31.) 9 holdas egyelőre dolgozó parasztlak.

### Melyik az első?

Kabán a négy termelősövetkezet növényápolási versenyben áll egymással. Melyik az első? Erre a tanácsnál nem tudnak határozottan mondani. Valóban bajos a döntés, mert mind a négy termelősövetkezet tagsága teljes lendülettel dolgozik, mind a négy termelősövetkezetben igen jó eredményeket értek el. A Tolbuchin egyik brigádja már 22 hold cukorrépat egyelt ki. A Dózsa munkások negyven holdat, a Kossuthban harmincbe

27-et, a Békében harmincbe húszat. De csupán az egyelés eredményei alapján nem lehet dönteni. Lehet, hogy a négy tsz összes eredményeinek pontos ismeretében a napokban mégis megszületik a döntés arról, hogy melyik tsz tagsága végzi a legjobb munkát. Ez szükséges is, mert időnkénti értékelés nélkül nincs és nem is lehet verseny.

Mindenesetre meg kell jegyezni, hogy a Tolbuchin TSZ-ben gyökeresen szakítottak az idén az eddigi hibák jó részével. Megjavult a munkafegyvelem, a tagság lelkesen dolgozik, a vezetés is jó munkaszervezéssel segíti a munkát. Ezért dicséretet érdemel a Tolbuchin vezetősége és tagsága.

### Kivirágzott a paprika és a paradicsom a kabai Dózsa kertészetében

A termelősövetkezeti brigádok közül Kabán különösen kiemelkedik a Dózsa kertészeti brigádja. Ugyan „csak” öt hold kertészetben gazdálkodik és dolgozik, de ennek ellenére a kertészeti brigád jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a Dózsa tagságának jövedelme az idén tovább növekedjen.

Az ötholdas hatalmas tábla tele van már kiültetett palántákkal. Kiültettek nyári és téli káposztát, karfiolt, karalábét, paprikát és paradicsomot. Ültetés közben kiderült, hogy a melegágyakban fellevelet palánták egy részére nem is lesz szükség. Ezért a kabai piacon megjelent a Dózsa elárúsítója és sok kabai dolgozó paraszt tőle szerezte be palánta szükségletét.

Hogy milyen jó munkát végez a kertészeti brigád, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a kertészetben már a múlt héten kivirágzott a paprika és a paradicsom. Pedig csak a melegágyi palántája volt a brigádnak. Melegháza még nincs. Így aztán most már bizonyosra vehető, hogy két hét múlva a kabai piacon megjelenik az első zöldpaprika — a Dózsa vízi ki.

GRANDPÉRE L.

## Víz és sör

Ott kezdődött a dolog, hogy a kabai Tolbucchin TSZ artézi kút-tal kapott az államtól. A bővíző kútból ömlik a jó ízű ivóvíz. A Tolbucchinak azonban nincs szüksége oly sok vízre, amennyit az új artézi kút ad.

Ellenben...

A Lenin utca környékén nem volt jó ízű és bő vízű kút. Debre-ceni Istvánnak jutott eszébe — dicséretet érdemel érte — kérte, hogy vezessék be a Tolbucchin jó ízű ivóvizét a Lenin utcába. Aztán a dolog úgy folytatódott, hogy a környék lakói összeadtak négyezer forintot, a közösi tanács is hozzájárult a közsejfejlesztési alapról három-ezerrel és nekifogtak társadalmi munkában a jó ízű ivóvíz bevezetéséhez.

Ma este összejönnek a Lenin utca környéki lakók, azok akik a csövek lerakásában és más munkában részt vettek — és megünneplik a vízvezeték elköszültét. Ünnepelesen nagy tábor-tűznél szalonnát sütnék és ha megszomjaznak, a már előre beszerzett 35 üveg családi sörrel hűsítik torkukat. Igazuk van. Elvégre ilyen eseményt, a vizet és a társadalmi munkát nem lehet vízzel megünnepelni, ehhez legalább sör kell. Másrészt a vízvezeték építői és a környék lakói sokat isznak majd a vízből, lesz elég idejük rá. Válgják egészségükre a ma esti ünnep, a víz is és a sör is!...

## Gazdag választék az ünnepi könyvhéten

Az idei ünnepi könyvhéten gazdag lesz a választék a mai magyar irodalom alkotásaiban. A prózai művek sorában megjelenik többek között Déry Tibor „A ló meg az öregasszony” című elbeszélése köteté és „Két emlék” című írása. — „Emberavatás” címmel fiatal írók antológiája lát napvilágot. Megjelenik Gábor Béla szatíráinak köteté. Kiadják a másfél éve elhunyt Laczkó Géza nagyszabású regényét Rákóczi-ról. Kovai Lőrinc új regényének címe: „A nagy viradat”. Mesterházi Lajos „Tanúság”, Palotai Boris: „Ünnepi vacsora”, Sásdi Sándor „Nyolc hold föld”, Tatai Sándor „A simenonház” című regénye, Tersányszky J. Jenő válogatott elbeszéléseinek köteté, Vas Zoltán „A fény fele” című regényes korrajza és Veres Péter „Közös gondjainkól” című köteté ugyancsak a könyvhét újdonságai közé tartozik. Költőink közül Saragó Endre, Fodor András, Gereblyés László, Hollós-Korvin Lajos, Jobbágy Károly, Kuczka Péter, Reményi Béla, Sipos Gyula, Somlyó György és Szécsi Margit jelentkezik verses kötettel.

Napvilágot lát Füst Milán „Oszi vadász” című köteté, megjelenik Gellért Oszkár: levelezése kortársai-val, Hatvany Lajos „Igy élt Petőfi” című műve. A képzőművészeti alap kiadványait megindítja az élő képzőművészeinkről szóló monográfiák sorozatát. Az első kötet Oel-macher Anna Pór Bertalanról szóló könyve. A katonai kiadónál megjelenik Kárpáthy Gyula „Zrinyi” című drámája.

Az új magyar irodalom több értékes alkotása, így többi között Bölöni György, Darvas József, Illés Béla, Rideg Sándor, Szabó Pál, Tamási Áron, Veres Péter egy, illetve több műve jelenik meg az ünnepi könyvhétre új kiadásban.

## Párt és pártépítés \*

# A HAJDÚSÁGI GYÓGYSZERGYÁR PÁRTSZERVEZETÉNEK MUNKÁJÁRÓL

Az utóbbi években hozzászórtak az emberek, hogy a Hajdúsági Gyógyszergyárról csak szépet, csak jót halljanak. Meg is volt ennek az alapja: harmincnégy hónapon át teltteljesítette tervét, nyolcszor nyerte el a büszke éltüzem címet, európaszerte jó hírnévre tett szert öt éves tervünk nagy alkotása. Ezért volt nagy a meglepetés, amikor a felszabadulási verseny végén csak oklevelet kapott a Hajdúsági Gyógyszergyár. A megyei pártbizottság versenyértékelése a következőképpen indokolta ezt: „A Hajdúsági Gyógyszergyárban a politikai és szervező munka lanyhult az utóbbi időben, így elsősorban ez a meggyarazata, hogy az egyébként kiválóan dolgozó üzem csak oklevelet kapott.”

Mi ennek a rövid ténymegállapításnak az alapja?

**Elsősorban az, hogy a Hajdúsági Gyógyszergyárban gyenge volt és jó részében még ma is gyenge a pártszervezet élet, gyenge a pártpolitikai munka. Nincs rendszeres politikai oktató- és nevelőmunka. A pártoktatásban résztvevők száma közel egyharmadára csökkent az oktatási év folyamán. Az elmúlt év szeptember-őta nem tartottak népnevelő-értekezletet. A pártcsoporthoz tartozó munkája pedig szinte teljesen a tagdíjak beszedésében és a bélyegek kiosztásában merül el. Mindezek következményeként csökkent a párttag-ság aktivitása és — mint ilyenkor lenni szokott — növekedett az ellenség tevékenysége: helytelen nézetek, a munkafegyelmet rontó pártellenes nézetek keltek szárnyra. Az ellenség mesterkedéséi ellen nem vette fel keményen a harcot a pártszervezet. A gyenge politikai munka az ifjúsági szervezet életében is éreztette hatását: bár igen sok fiatal dolgozik a gyárban, hosszú hónapokon át beszélni sem lehetett DISZ-életéről.**

Ha az itt röviden felsorolt hibák okait keressük, elsősorban a pártszervezet vezetőségének munkájáról kell szólnunk. Hiányzik ennek a pártvezetőségnek a munkájából a leg-  
alaptöbblet követelmény — a kollektív vezetés. Hét tagja van a pártvezetőségnek, de hosszú hónapokon keresztül csak Tég-lási István párttitkár, Buzna Árpád és Horváth Jánosné elvtársak végezték el a rájuk bízott feladatokat. Az utóbbi he-  
tekben kezd bekapcsolódni a munkába Mészáros Margit DISZ titkár. Azonban Parkas Gyula párttitkárhelyettes, Eigner Andor és Gergely István megválasztásuk óta szinte sem-mi részt nem vállaltak a vezetőség munkájából, még a vezetőségi ülésekre sem járnak el rendszeresen.

**A pártszervezet** vezetőségének sokrétű munkáját jófor-mán két elvtárs — Téglási és Buzna elvtárs — végzi. Azaz csak végeznék, mert hét ember munkáját ketten nem látják el jól. Hozzájárul ehhez még az is, hogy ők sem rendelkeznek kellő tapasztalattal a pártveze-tés minden területén.

Allandó probléma a Hajdú-sági Gyógyszergyárban, hogy alacsony színvonalúak a tag-gyűléseken a hozzászólások: hiányzik a harcos állásfoglalás a politikai kérdésekben, a bírál-at és önbírálat jól bevált fegy-  
verét ritkán alkalmazzák. Mi ennek az oka? Téglási elvtárs így fogalmazta meg: „Külön-

böző műveltségű emberek van-nak nálunk. A három, négy elemít végzett munkás attól tart, hogy nem tudja helyesen kifejezni magát, az egyetemi végzettségűeknek pedig kevés a pártmunkában a tapasztalatuk, így az egyik igyekszik hallgat-ni, a másik pedig sok esetben általánosságokat mond.” Ez va-lójában fennáll a Hajdúsági Gyógyszergyárban. Azonban mégsem ez az igazi ok. Az igazi ok a politikai oktató- és nevelő-munka hiánya. Kevés az, hogy papíron pontosan megvan üzemszinten, műszakonként a népnevelők beosztása. Kevés az, hogy a pártvezetőség egy-egy tagja esetenként felkeresi a népnevelő felelősöket és kü-lön-külön közli a feladatokat. Igen fontosak a népnevelő-értekezletek, amelyek a többi pártrendezvényekkel együtt a kollektív vezetés nélkülözhetet-len feltételei. A népnevelők itt beszélnek meg a feladatok vég-rehajtásának legjobb módjait, megvitatják, kicserélik nevelő, oktató, mozgósító módszereit-  
ket. Ugyanakkor segítséget nyújtanak a pártvezetőségnek az ellenség egyes ténykedéséi-nek felderítésében, leleplezésé-ben, az ellenség elleni harc leg-célravezetőbb módszereinek megteremtésében.

**Kétszeres segítség** ehát az élő, eleven népnevelő-munka megteremtése: a tagság nevelésének, aktivizálásának, a különböző képzettségűek köz-zötti választalak ledöntésének és az ellenség elleni harc esz-köze.

**A pártélet** megjavításának másik igen fontos eszköze a pártcsoporthoz tartozó munkájának felelősítése, elsősorban is a párt-csoporthoz tartozó értekezletei-nek rendszeres megtartása. Ha rendszeres feladatokat kapnak a pártcsoporthoz, és a pártveze-tőség ellenőri is ezeknek a feladatoknak a végrehajtását — a termelésben közvetlenül ben-ne élő kommunisták sok hibát már csirájában el tudnak fojtani, a meglévő hibák kiküszö-bölésére pedig sok értékes ja-vaslatot tudnak tenni. Például nemcsak megállapítja, hogy nagy a munkaerővándorlás, ha-nem meglátja annak igazi okát: a főleg mezőgazdaságból érke-zők csak átmeneti munkahely-zéket tekintik a gyárat. Jó re-  
velőmunkával megszeretik ezekkel az emberekkel az üze-met.

**A harmadik fontos feladat** a pártoktatás megjavítása. Ezen a téren már megtette a kezdő lépéseket — a befeje-zés előtt álló oktatási év li-báin okulva — a pártveze-tőség. Igen helyesen felvették a harcot az olyan helytelen ma-gatartás ellen, hogy egyesek „a tanulás önkéntes” felkiáltással nem vettek részt az ok-tatásban. Most megmagyaráz-zák a párttagoknak, hogy a párt Szervezeti Szabályzata szerint a párttagnak kötelessé-gé politikai képzettségét állan-dóan növelni.

Az eleven népnevelőmunka megteremtése, a pártcsoporthoz tartozó munkájának tartalommal való megtöltése és az oktatás meg-  
javítása ebben az üzemben is hozzá fog járulni ahhoz, hogy az eseménytelen taggyűléseket harcos, alkotó, igazi kommu-nista összejövetelek váltsák fel. Lényegesen elő fogja segí-teni a kollektív vezetés kiala-kulását, megerősödését. Akkor az ellenség is érezni fogja a pártszervezet erejét és nem ta-lálnak talajra kóhalmányai. A pártszervezet határozatosan tud

majd küzdeni a hibák ellen, csirájában el tudja fojtani a ke-llelkezőben lévő hibákat.

A politikai és szervező mun-ka lanyhulását az is okozta, hogy a pártvezetőség és a gyár gazdasági vezetői között nem alakult ki helyes, egészséges kapcsolat.

**Hosszú időn át** a gazda-sági vezetők, elsősorban Pat-kovszki Imre igazgató elvtárs, segítség helyett gyámkodott a pártvezetőség felett. A pártve-zetőség alacsonyabb képzettségű tagjai jó ideig feltétel nél-kül elfogadták ezt a gyámko-dást, ami lassan kisebbségi ér-zést szült bennük. Innen eredt aztán az, hogy a gazdasági ve-zetők, köztük Patkovszki Imre elvtárs, helytelen, elbizakodott magatartása ellen nem léptek fel. Nem magyarázták meg, hogy mi, kommunisták büszké vagyunk eredmé-  
nyeinkre, de ez a büszkeség soha nem mások lebecsülésé-ben, mások eredményeinek le-kicsinyölő bírálatában nyilvánul meg. Nálunk az eredmények feletti büszkeség újabb, még nagyobb sikerek rugója, moz-gatója. A Hajdúsági Gyógy-szergyár dolgozói méltán lehet-nek büszkéek elért eredmé-  
nyeikre — büszké rá a megye valamennyi dolgozója. Azon-ban erősen fel kell venni a harcot az olyan helytelen né-zetek ellen, amely szerint „örüljön a megye, hogy van egy ilyen gyára” és hogy „se-hol nincs olyan kiváló mun-kásgárda, mint a mi gyárunk-ban”. Az ilyen nézetek káro-sak, mert bomlasztják a mun-kásosztály egységét, összefor-  
rotságát, ütőképességét.

A hibák és feladatok elemzé-sénél nem mehetünk el szó nélkül a városi pártbizottság, különösen ipari osztályának felelősége mellett. Sokkal több és rendszeresebb segítsé-  
get kellett volna adni ennek a nagy üzem kevés gyakorlati rendelkező pártvezetőségének. Az instruktorok gyakori váltó-gatása azt eredményezte, hogy ahányan kimentek a gyárba, mind másként akartak szele-  
ni, sokszor egymásnak ellent-mondó tanácsokkal. Egy allan-dó instruktor többet ér, mint öt — havonta más és más. **Hathatós és azonnali segítség kell ennek a pártvezetőség-nek.** Nem szabad olyasminek előfordulni, hogy bár ők a pártvezetőség kiegészítését már hónapokkal előbb javasolták, de a városi pártbizottság nem adott gyakorlati segítséget a javaslat megvalósításához. **A városi pártbizottság a napok-ban foglalkozott a Hajdúsági Gyógyszergyár munkájával, építően bírálta azt. Jelentős kt-induló pontja ez az újszerű se-gítségnyújtásnak, amelynek to-vábbvitele hozzá fog járulni a Hajdúsági Gyógyszergyár párt-szervezete életének, munkájá-nak megjavításához.**

**A feladatok** nagyok. Megvalósításuk nem könnyű és nem fog egyik napról a másik-ra bekövetkezni. Szívós, ke-mény munka kell hozzá. Azon-ban a siker előfeltételei meg-vannak. A márciusi határozat óta a pártszervezet életében el-  
ért eredményekre, a kommu-nisták lendületére, lelkesedésé-re támaszkodva a vezetés meg-  
javításával el lehet érni ebben az üzemben is, hogy kiküszö-böljük a hibákat. Akkor a Haj-dúsági Gyógyszergyár termelési és politikai munkájára egy-aránt büszké lesz mindenki.

NYALKA TIBOR

## Felhívás az amerikai fehér szövőlepké irtására

Néhány napja egész Hajdú-Bihar megye területén megje-lent az amerikai fehér szövő-lepke. A meleg időjárás egyre több lepkét kelt ki és azok pe-tézése után rövidesen jelen-  
keznek az első kis hernyófész-  
kek, benne a kártevő hernyók százaival.

A várható erős fertőzés miatt haladéktalanul meg kell kezde-ni a kártevő irtását. Az irtást az esti órákban rajzó lepkék megsemmisítésével kell kezde-ni. Házfalakon, kerítéseken stb. megtelepedő lepkéket sep-rővel kell elpusztítani. Folytat-ni kell az irtást a petecsomók összegyűjtésével és elégetésé-  
vel. A lepke az ágvégeken lévő levelekre rakja petéit, melyek napsütéses időben könnyen megláthatók.

A lepkék megjelenésétől szá-mított két hét múlva megje-lennek a hernyófészkek, benne a pusztító szövőlepké hernyók-kal. Eleinte néhány levélből álló kis fészkekben hosszab ideig együtt maradnak a kis hernyók és ez az idő a legalkal-masabb az irtásra. Ilyenkor a kis fészket le kell csipni a fáról és azokat összegyűjtve el kell égetni. Ha ezt a munkát kezdetben hetenként négyszer-  
őtször megismétlik, akkor nem kell attól tartani, hogy a szövő-lepke elszaporodik.

Az elmúlt évek védekezésé-nek fő hibája az volt, hogy ak-kor kezdtek az irtások, amikor a hernyók szétmászta az egész lombkoronába. Ilyenkor meg-  
kezdődött a fák csonkítása, ami nem vezetett eredményre és éppen ezért a fák csonkítása szigorúan tilos. Ha gondatlan-ság következtében a szövőlep-  
ké mégis elszaporodott, „Hólló 10” nevű növényvédőszer 0,8—1 százalékos, vagy a 10 száza-lék hatóanyag tartalmú Hun-gária Matador 2 százalékos oldatával lehet eredményesen vé-dekezni.

Selyemhernyótenyésztés miatt azonban az első nemzedék ide-jében nem lehet az eperfákat a fenti növényvédőszerrel permetezni.

A védekezésnél alkalmazott permetezés költséges és sok munkát kíván. Íppen ezért az első nemzedék irtását szedet-  
és elégetéssel kell elsősor-ban megoldani.

Az amerikai fehér szövőlep-ke irtása kormányrendelet alap-ján kötelező.

Hajdú-Bihar megye Tanácsa végrehajtó bizottsága felhívja minden tulajdonos figyelmét, hogy saját érdekében írta a szövőlepkét. Felhívja a helyi és járási tanácsokat, hogy szerve-ző munkával biztosítsák a véde-  
kezés eredményességét. Hívják fel a tulajdonosok figyelmét a kötelező irtásra s a gondatlan tulajdonosokkal szemben a kor-mányrendelet alapján járj-nak el.

Hajdú-Bihar megye Tanácsa végrehajtó bizottsága.

## Nyiregyházi lesz a legközelebbi sorsolás

A nyiregyházi sorsoláson, amely az Első Békekölcson nyolcadik húzása lesz, a kihú-zott kötvények száma újabb 199 100 kötvénnyel növekszik, a visszafizetett összeg pedig 59 millió 498 900 forinttal. A sorsolás befejeztével tehát 1 299 393 lesz a kihúzott egész kötvények és 2 195 759 a rész-kötvények száma. Az Első Bé-kekölcsonre visszafizetett, nye-remény és törlesztés összege a nyiregyházi sorsolás után 417 millió 917 400 forintra emelke-  
dik.

## ÚJIRÁZON

## 140 egyéni dolgozó paraszt tett felajánlást a DISZ II. kongresszusa tiszteletére

Újiráz kiváló eredményt ért el a begyűjtésben: a harmadik kategóriában a megye legjobb közönsége lett. Hízott sertésből, tojásból, baromfifőből 100 százalékra teljesítette első félévi begyűjtési tervét, tejből 90 százalékra, vágómarhárból pedig az egész évet 99 százalékra. Csupán az utóbbi öt napban húsz százalékkal emelkedett a sertésbegyűjtés, 15 százalékkal a tejbegyűjtés.

A kiváló eredményekhez nagyban hozzájárult a párt és DISZ szervezet agitációs munkája. Az

első negyedévi hátralékok felszámolásában részt vállaltak a kommunisták mellett a DISZ fiatalok is. Harmincöt hátralékosal beszélgettek el, akik azóta valamennyien beadták az államnak hátralékukat.

A félévi tervek teljesítéséért a DISZ II. kongresszusa tiszteletére most versenyt szerveztek: 140 dolgozó paraszt tett vállalást hátralékának teljesítésére — köztük 49 tsz tag. A fiatal Surinás János, a Lenin TSZ tagja már

valóra váltotta adott szavát. A Lenin TSZ maradék nélkül teljesítette állammal szembeni kötelezettségét, de tagjai sem maradtak adósok: beadták a háztáji terület után az államnak járó részt.

Németh Tibor, a 12 holdas középparaszt fia is büszke szüleiére. A DISZ II. kongresszusát egész évi beadási kötelezettségük teljesítésével ünneplik. Rajtuk kívül 100 újirázi dolgozó paraszt teljesítette már felajánlását.

## Sürgősen javítsák meg a munkaszervezést a bellegelői Lenin TSZ-ben

Sokoldalúan gazdálkodik a bellegelői Lenin TSZ. Van szőlője, gyümölcsöse, konyhakertésze, sertés- és szarvasmarhaállománya, amellyel ott van a növénytermesztés. Sokfelé kellene egyszerre eleget tenni a tagoknak. Ha minden embernek négy keze volna, akkor is talánának minden kéz számára bőven munkát. A tagok szorgalmával, egy pár embertől eltekintve nem is volna a Leninben különösebb hiánya — ezen a tavaszon szorgalmasan dolgoznak.

## A párttitkár példamutatása

Nem válogatnak a munkában, egymást segítik a munkacsapatok, ha egy kis „üres” idejük akad. A növénytermesztő brigád tagjai például, míg a sarabolást, kaszálást nem lehetett elkezdni, a szőlőben, gyümölcsösben és a kertészetben segítettek. Nem volt vita, hogy „ez vagy az, nem az én feladatom”, megértették a tagok, hogy ha valamely munkával elkésnek, az az egész tagságnak kárt okoz. Mikor aztán a répa annyira kibújt a földből, hogy meg lehetett kezdeni a sarabolást, ki-ki a számára kijelölt területen megkezdte a munkát. Tarr József és Nagy Gábor, a növénytermesztési brigád tagjai állandó tréfálkozás közben dolgoztak, versenyeztek, ki fejezi be hamarabb a répa sarabolását. A kettőjük versenye magával ragadta a brigád többi tagját is.

Ahogy a tagok mondják, a munka lendületét Móré István elvtársnak, a tsz új párttitkárának a példamutatása adja. Móré elvtárs mindig együtt dolgozik a brigáddal, mégpedig elől halad. A tagok szeretik, mert amellet, hogy dolgoz, példamutató, nagyon rendes magatartású. Meghallgatja a tagok legapróbb panaszait, senkit nem utasít el, és ha csak egy mód van, segít, hogy a hozzáfordulók panaszos ügye rövid úton nyerjen elintézés. Egyszóval Móré elvtársat szeretik a tsz tagjai, hallgatnak a szavára. Ahogy példamutatása nyomán hozzáálltak a munkához, ezen a nyáron az eddigieknél nagyobb termést tudnának betakarítani...

## Az elpocsékolt órákból terméscsökkenés lesz

Tudnának, ha az embereket nem rángatnák ide-oda, egyik munkából a másikba, hanem hagynák őket nyugodtan dolgoz-

## Ma nyílik meg az Arany Bika Leveles Csárdája

Az Arany Bika a régi hagyományokhoz híven az idén ismét megnyitja Leveles Csárdáját. A nyári vendéglő a csónakázó tó mellett áll a dolgozók rendelkezésére. Minden nap — hétfő és péntek kivételével — délután 4 órakor nyílik és este 11 órakor zárnak.

ni. Csak hogy a helyes munkaszervezéssel a tsz-ben hadilábon állnak. Most ugyan egyénekre felosztották a tagok között a területet, hogy minden tag felelősséggel ápolja a rábízott növényeket, de ha a tsz vezetői úgy szervezik a munkát ezután is, mint eddig, akkor dugába dől a területfelosztás — és a jó termés.

A tagok gyakran bosszankodnak olyan esetek miatt, amilyenek a napokban is megtörténtek. A hét egyik délutánján még úgy tudták, hogy másnap sarabolják a répát, aki a sarabolással végeztet, az megy a napraforgót kapálni. Másnap délelőtt aztán megjelent az egyik munkacsapat vezetője, hogy az elnök és a brigádvezető utasítására hagyják félbe a kaszálást, mert a lucernát kell kaszálni. A tagok kénytelen-kelletlen mérgeledés, káromkodás közben hazamentek kaszáért, s mire ismét munkához láthatnak, eltelet a fél délelőtt. Pedig mennyire meg kellene fogni a munkát, hogy kellene minden percet munkára fordítani, mert a nyár hamar elszalad, s ha nemcsak a percek, hanem az órákat is felesleges járkálásra használják a Lenin TSZ-ben, akkor ősszel üres marad a kamra. Dolog pedig volna bőven. Most van befejezés előtt a közel 300 000 szőlővessző iskolázása. Ősszel ezt a 40 holdnyi homokot, amely messziről elárulja, hogy szántóföldi termelésre sem alkalmas, be akarják telepíteni a most iskolázott szőlővel. Azonkívül ott van a 15 katasztrális hold kertészet, ahol most rakják a palántákat. Az is úgy leköti majd egész nyáron a kertészeti munkacsapat idejét, hogy csak győzzék a munkát erővel meg idővel. Most sarabolják a répát, hétfőn kezdik az egyelést. A napraforgót már lehet húzatni, utána a kukoricát is. A lucernát is most kell kaszálni, mert később, ha levénül, rosszabb minőségű takarmány lesz belőle. A hónap utolsó napjaiban meg lehet kezdeni a 35 katasztrális hold rét kaszálását is.

## A munka szervezését bízzák a mezőgazdászra

Nincs tehát ahhoz módja a tsz-nek, hogy a munkaerőt és a drága időt meg gondolatlanul elpocsékolja, sem hogy az embereket feleslegesen bosszantsa és alkalmat adjon a munkakedv elrontására. Most még a nagy munka kezdetén vagyunk, még nem nehéz rendet teremteni a munka-

szervezése terén. A tsz vezetői határozzák meg közösen a másnapi feladatokat, személyesen meggyőződve a végzett munka állásáról. A munkaszervezést és a szakmai irányítást bízzák a tsz agronómusára, Derecskei elvtársra, az éljen ezzel a jogával és azt tartsa kötelességének, mert ha most, a nagy munkaidő kezdetén nem teremtenek rendet, később nagyon nehéz lesz.

A tsz vezetősége a munkát tegye rendszeressé, szüntesse meg az ide-oda kapkodást, a tagok jó tanácsát okvetlen hallgassák meg és használják fel. Vezessék be sürgősen az ellenőrzést és szigorúan járjanak el azokkal szemben, akik a közös vagyont herdeljék. Segítsen a tsz vezetősége Móré elvtársnak az elhanyagolt pártszervezet életrekelésében, hogy harcoss pártszervezete legyen a tsz-nek, amely mozgósítani tud a munkára. Ha a tsz-nek ezeket a gyengeségeit kijavítják, akkor erős lesz, gazdag lesz a tsz és akkor találja meg minden tag számítását a szövetkezetben.

Még a múlt esztendő tavaszán történt. Veszprémbe jártam, s ott megismerkedtem két koreai ifjúval. Mindössze két napig voltunk együtt, de úgy éreztem, hogy ez a két napos ismeretség egy örökké tartó barátság kezdő momentumja.

**A KÉT FIÚ** — Jan-Min ju és Szin-Hjon gon — sokat beszélte magáról a két nap alatt. Megismertem élet történetüket. En a szívembe zártam ezt a két, mindig vidám, mindig mosolygó fiút, s amikor elváltunk, megfogadtuk: sohasem felejtjük el egymást.

A búcsú megmaradt emlékezetemben. Sokat gondoltam a két fiúra, bár nevük csak akkor jutott eszembe, amikor noteszemet elővettem s újra, meg újra kibetűztem a számomra oly szokatlan kiejtésű és hangzású neveket.

Az elmúlt napokban nagy-nagy öröm ért. A két koreai ifjú felkérését Debrecenben. A találkozás első pillanatában az a nagyszerű érzés töltött el, hogy nem felejtettek el őket sem. A következő pillanatban már egymás nyakába borultunk, s ez a baráti ölelés fejezte ki a szavaknál sokkal hívebben igazi örömmünket.

Ez a második találkozás még közelebb hozott bennünket egymás-

## A répabarkó elleni védekezésben segít a mikepércsi Növényvédő Állomás

Megyénkben már csaknem 7000 hold kalászoson végeztek el a vegyszeres gyomirtást a mikepércsi Növényvédő Állomás. Nagy segítséget adott ezzel a termelőszoftveketeknek és az állami gazdaságoknak. A gabona csócsároló ellen az újitkosl Uj Erő TSZ-ben húsz, a bárán-di Kossuth TSZ-ben tíz hold bűzát permetezték meg a Növényvédő Állomás.

Írtják a répabarkó is. A legnagyobb segítséget a barkóirtásban a Debreceni Mezőgazdasági Akadémiának adták, 100 hold répát mentettek meg a kártevők pusztításától. Permeteztek barkó ellen a Rákostelepi Dózsa TSZ-ben is. Ahova nem tudták gépet adni a barkóirtáshoz, ott szaktanácsal segítették a termelőket.

## HAMLET

Talán lehetne vitatkozni, hogy érdemes-e drámát megfilmesíteni, érdemes-e a színpadra szánt művet a filmtechnika olykor egészen eltérő, más beállítást igénylő követelményeinek alávetni. A vita azonban meddő és felesleges volna, hiszen a Hamlet megfilmesítése dönti el éppen azt, hogy egy nagy drámában — ha hozzáértők kezében és játékában láthatjuk, semmi sem sikkad el, ami a mű lényegét, mondani valóját teszi. Sőt, sok esetben a közönség csak nyer vele éppen hozzáférhetőség szempontjából.

Legnagyobb érdeme a tragédia megfilmesítésének talán éppen ez az igény, hogy a shakespeare-i mondanivaló mélységét a film vásznain is meg tudja őrizni és milliók és milliók elé tudja tárni a hamleti tragédia varázsát.

Mi ebben a filmben a legfőbb mondanivaló, amelyet summás egyszerűséggel mi, és mindenki megfogalmazhat magának? A bűn nem maradhat büntetlenül, még akkor sem, ha koronák és trónok fényében is fogan, és a tragédiát éppen az okozza, hogy közben az igazak, a „tisztá Lóthok” is életükkel fizetnek. Persze a tragédia ennél a vulgáris egyszerűséggel megfogalmazott igazságnál milliószor több, hiszen itt, a mélységéig

keresni az értelem, s a „lenni vagy nem lenni” filozófiáján öröklődve, a legegyszerűbb szépségek is megfogannak a tragédia árnyékában.

Mit mondjunk a szereplőkről? Ha Shakespeare megalakította Hamletet, akkor Hamlet megteremtette életrekelését, Laurence Oliviert. Alakításának valahogy olyan művészi ereje van, mely évek múlva is belevillan az emberbe, hogy Hamletre már mindig az ő alakjában emlékezzük. A rendezés is az ő munkája, bár ebben itt-ott mintha túlságosan törekedett volna a rembrandti fény és árnyék hatás kialakítására. Ofélia — Jean Simmons — játéka cseppet sem kisebb, mint Hamleté. Csupa törekény báj, mint egy finomhangú virág-ének, s örületesen is olyan egyszerűen nemes tud maradni, mint amilyen egyszerű a virág, az illat, vagy a május harmat. A többi szereplők is mind igazi shakespeare-i figurák, tele az indulatok és emberi szenvedélyek súlyával, olykor az emberi hibák és fonákságok torzítva.

A film háromrészes, a néző mégis állandó és feszült izgalommal követi az eseményeket, bilincselében a shakespeare-i alkotásnak, s a magyar szöveget tolmácsoló aranyjános szónak. BODA I.

## KÉT TALÁLKOZÁS

hoz. Tavaly még csak tolmács útján cserélgettük ki gondolatainkat, de most tolmács nélkül is jól megértettük egymást. A két ifjú az eltelt idő alatt sokat tanult magyarul.

A Mezőgazdasági Akadémia ifjúsági béketalálkozójaon vettek részt. Azért jöttek, hogy elhozzák a koreai ifjúság üdvözlését, és hogy személyes megjelenésükkel is bizonyítsák a hatalmas béketalábor ifjúságának kölcsönös szeretetét.

**AZ EMBER,** ha rá néz arcukra és ránéz ruhájukra, két világ tárul szembe elé. A mosolygó arcok láttán arra gondolunk, hogy gyermekeinket mi is mindig ilyen vidámnak szeretnénk látni. De a ruhán, a hadikütyüntések egészen más gondolatokat ébresztenek bennünk. A háborúra emlékeztünk, az imperialisták esztelen háborújára a koreaiak ellen.

Mindkettőn részt vettek hazájuk védelméért folyó harcban. Nem egyszer bizonyították bátorságukat, hazájuk és népük iránti szeretetüket. A háború előtt mindketten a vegyipari technikum tanulói voltak. Az iskola padjaiból mentek a frontra. Jan-Min ju 1950-ben vonult

be és már 18 éves korában hadnagy volt. Négy szép kiténtése bizonyítja, hogy megállta helyét a harcban. Szin-Hjon gon még csak húsz éves, de 1950-ben már örmesterként harcolt a koreai néphadseregben. Szülei és egy testvére az imperialisták áldozata lett.

...Es most itt tanulnak hazánkban, a veszprémi Vegyipari Egyetem hallgatói. Itt szerzik meg a vegyészmérnöki diplomát, hogy aztán hazájukban a gyakorlatban alkalmazzák tudásukat. Kocsis Lajos — kiserőjük, aki együtt tanul Veszprémbe a két ifjúval — mesélte, hogy nagy szorgalommal tanulnak.

**CSODALATOS** az az akarat, ami bennük rejlik. Nemcsak egyszerűen az anyagot kell tanulniuk — ami magában is egész embert kíván — hanem emellett a magyar nyelvet is. De megbirkóznak vele, mert kemény emberek.

Meglepődtem, nagyon jól esett, hogy Debrecen — bár hallomásból — milyen jól ismerik. Sokat hallottak városunkról s kíváncsian és örömmel várták a történelmi várossal való találkozást. Hallottak híres Kolléziúmáról.

Nagytemplomáról, amelyben kétszer mondták ki az ország függetlenségét. Hallottak az egyetemről és még sok-sok nevezetességről. Szerették volna látni a megváltozott Hortobágyot, de idejükből nem futotta erre is.

Amilyen boldog voltam az együtt töltött két nap alatt, olyan nehéz volt az elválás. Mikor e sorokat írom, azért mégis itt vannak velem drága barátaim. Itt ülnek velem szemben az asztalnál, s fényképeikről reám függesztik szemüket. Ahogy nézem a képeket, felidézem mosolygó arcukat, a szokatlan kiejtésű szavakat, azokat a borzalmas háborús történeteket, amelyben részük volt. Látom, Szin-Hjon gon barátomék kis házat, elvesztett szüleit és testvérét. Közben felidézem magamban a szörnyű debreceni bombázásokat, a háború iszonyú napjait, a korábbi gyomrok óráit, az agyonírt gyermekszemeket... Nem, én nem akarok ilyet látni többé!

**NEM AKAROM,** hogy az én fiaimnak ilyen sorsban legyen részük: én boldog, gondtalan, örömteli fiatalságot akarok biztosítani számukra. Ezért dolgozunk, harcolunk mi mind, a béke hívei, az egész világon!

DR. B. SZÉCSÉNYI

SPORT

Hajdú-Bihar sportlovái magyar bajnokságot nyertek

1954. Budapesti nyíltversenyek... Hajdú-Bihar csapata... Makkai, Czako, Ferenczi, Horváth... 3. helyezett...

1955. A hajdú-bihari sportlovók szorgalmasan készülnek az országos bajnokságra... Elérkezett az országos bajnokság ideje...

Az elmúlt hét pénteken a nagylomboson Miskolczi Dániel MTSB előadó vezetésével hét debreceni sportlovó gyűlékezett... Szombaton reggel 6 óra körül már talpon voltak indulás iránt...

Budapesten este a Nemzeti Szállóban haditerveket dolgoztak ki... A lőtéren mintegy százhusz sportlovó gyűlékezett... Megkezdődött a verseny...

Megkezdődött a verseny. A Hajdú-ság képviselői bíztak első napi szereplésükben... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

Hazafelé vigabban zakatolt a vonat... MEGÉRKEZTEK BUDAPESTRE A SZOVJET SAKKOZÓK... Pénteken délután Budapestre érkeztek...

MEGÉRKEZTEK BUDAPESTRE A SZOVJET SAKKOZÓK... Pénteken délután Budapestre érkeztek... Tottenham Hotspur (London) - Pécsi Dózsa 1:0 (1:0)...

GYÓZOTT PÉCSÉT A TOTENHAM HOTSPUR... A Tottenham Hotspur pénteken Pécsért játszott harmadik és egyben utolsó magyarországi mérkőzését...

A Tottenham Hotspur harmadik magyarországi mérkőzésén nyújtotta a legjobb teljesítményt... Egyénileg Reynolds, Nicholson, Blanche, Clarke, Brooks és Bally, illetve Szocs, Kocsis, Pleck, Kresz és Keszerl játszott jól...

A MAGYAR RÁDIO közli, hogy a Kossuth-adó vasárnap 18.25-kor helyszíni közvetítést ad a Bp. Vörös Lobogó-Bp. Kinizsi labdarúgómérkőzés II. félidőjéről...

ELCSERELEM jóságartásos két szoba, konyha, elszobba, speiz, víz, gázos lakószobát egy nagy szoba összkomfortos földszintes lakással, közeli kertben... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

Párthírek

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Május 23-án, hétfőn délután 5 órakor az önálló tanulók SZKP tanfolyamának Szabó elvtárs konferenciát tart a Partoktatás Házában.

HÁROMMÉGYED HATKOR KEZDŐDIK AZ ÖZDI MÉRKŐZÉS KÖZVETÍTÉSE

Tegnapki számunkban közöltük, hogy a Debreceni Városi Tanács Hangos Studioja vasárnap helyszíni közvetítést ad az Özdi Vasas-D. Törökvs labdarúgó-mérkőzés második félidőjéről...

D. TÖRÖKVÉS-KAPOSVARI DÓZSA országos II. osztályú csapatbajnoki ökölvívó mérkőzést rendeznek vasárnap este 7 órakor az MSZT nagyeremében... RÖVID SPORTRÉK... Vasárnapi megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzések Debrecenben...

Vasárnapi megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzések Debrecenben: D. Előre-D. Honvéd... D. Dózsa-D. Építők... D. Dózsa-D. Vörös Meteor... D. Dózsa-D. Haladás... D. Dózsa-D. Vörös Meteor... D. Dózsa-D. Építők...

MAO CE-TUNG a Kínai Népköztársaság elnöke szíveskedvénél kereste fel Ho Si Minht, a Vietnami Demokratikus Köztársaság elnökét... A POSTA a DISZ II. kongresszusa tiszleletére új egyfajta postabélyeg kiadását hozta forgalomba...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

HÍREK

Köszöntjük a természetjárókat!

Ma éjjel és holnap, vasárnap a természetjárók komoly és nemes versengése lesz Debrecenben... Köszöntjük a természetjárókat!

Köszöntjük Dózsa és Kossuth hazájából elindult ceglédieket, a tiszaparti füzesek mellől érkező szolnokiakat... Szeretnénk bizonyítani, ha nem is rendelkezünk azokkal a természeti adottságokkal, mint a

1955 Május 21 SZOMBAT... 56 évvel ezelőtt, 1899-ben volt az első magyar szakversenyzési kongresszus kezdete Budapesten... 100 évvel ezelőtt, 1855-ben született Emile Verhaeren belga költő.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, néhány helyen még kisebb futófelhő... DEBRECENBEN PÉNTEKEN a legmagasabb hőmérséklet 18 fok volt... MAO CE-TUNG a Kínai Népköztársaság elnöke szíveskedvénél kereste fel Ho Si Minht...

MAO CE-TUNG a Kínai Népköztársaság elnöke szíveskedvénél kereste fel Ho Si Minht... A POSTA a DISZ II. kongresszusa tiszleletére új egyfajta postabélyeg kiadását hozta forgalomba...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel... ELADÓ Hajdúszoboszlón 2 szobás ház 1285 négyzetméterrel...

hegyvidékiek, mégis megtalálhatók az Alföldön is azok a szépségek, melyek felüdítik a természetjáró testét, lelkét.

A Debrecen körüli ósrégi erdők lombjai, rónásaink élettel adó vetészetnyelvi, a kék égen úszó bódros fellegek a verseny hevével párosítva reméljük kárpótolni fogunk benneteket természetjárók, azokról a fáradságokról, amellyel ideutazásotok járt.

Kivanunk mindnyájatoknak ragyogó napsütést, jó utat és sok szerencsét!

CSICS ERVIN. Tiszántúli Természetjáró Szakosztály vezetője.

ÉDES ANYANYELVÜNK rendszerező, jellemző tulajdonságairól tart előadást dr. Papp István egyetemi tanár május 22-én a Déli Múzeumban... CSOU EN-LAJ, a Kínai Népköztársaság Allamtanácsának elnöke csütörtökön este fogadomást látta vendégül Krisna Memont, az Indiai Köztársaság ENSZ-küldöttét.

MINT AZ UP JELENTI, McCartyly levelet intézett Eisenhower elnökhez... AZ EÖTVÖS LORAND Fizikai Társulat debreceni csoportjában ma délután 5 órakor „Krisztálynő-vekedés és anyagrombolás” címmel Gyulai Zoltán akadémikus tart előadást a Kísérleti Fizikai Intézet tantermében.

MAJUS 19-ÉN megkezdődött a Lengyel Népköztársaság Szépművészei VII. ülésszaka... CSONKA JÓZSEF városi és Konrád András III. kerületi tanács tagja május 18-án délután 3-5-ig fogadóórát tart Csapó u. 46. szám alatt.

A MEZŐGAZDASÁGI ELEMISZERIPARI TUDOMÁNYOS EGYESÜLET debreceni csoportja vasárnap délelőtt 9 órakor az SZMT nagyeremében (Vörös Hadsereg útja 49. szám alatt) előadást rendez, melyen dr. Lutter Béla egyetemi tanár-vezető előadást tart... Mozik műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

Mozi műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

Mozi műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

Mozi műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

Mozi műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

Mozi műsora: VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra... VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra...

XII. bi na többel tunk áóság terme nek alapj tározá segíts kizszoz raszta talan tarta megle ket a alitár erede melde ért. A r nyek dás m nvét a elmőlől do kezele tük, s került raszta lust k 65 k a szű kello ellens csak mény mada fel 6 melo A jat az ca szegre mago sok a lo m szöve is tti becsz ponti nöké hogy nista a meg ért. kába kell term mény mel rasi nak a m úgy Na sabb alak még nile ök a jai. a k elle láth sze ság ada szö ség a n seg des tén